
 

ДЪРЖАВЕН ЗРЕЛОСТЕН ИЗПИТ ПО 
ИСПАНСКИ ЕЗИК 

ВАРИАНТ 1 

29 август 2014 г. 

Ключ с верните отговори  

Въпроси с изборен отговор 

 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Въпрос № Верен 
отговор 

Брой 
точки 

Въпрос 
№ 

Верен 
отговор 

Брой 
точки 

1 A 1 26 A 1 

2 B 1 27 C 1 

3 A 1 28 C 1 

4 C 1 29 B 1 

5 B 1 30 A 1 

6 B 1 31 A 1 

7 B 1 32 B 1 

8 B 1 33 D 1 

9 C 1 34 B 1 

10 A 1 35 C 1 

11 B 1 36 A 1 

12 C 1 37 C 1 

13 A 1 38 A 1 

14 A 1 39 C 1 

15 B 1 40 B 1 

16 B 1 41 D 1 

17 A 1 42 B 1 

18 C 1 43 A 1 

19 B 1 44 B 1 

20 C 1 45 B 1 

21 A 1 46 B 1 

22 A 1 47 A 1 

23 A 1 48 B 1 

24 C 1 49 A 1 

25 B 1 50 B 1 



Въпроси със свободен отговор 
    
 Въпросите от 51 до 60 са отворени. Всеки отворен въпрос носи 2 точки.При проверката на 
отворените въпроси не се вземат предвид правописни и граматични грешки. В отговора се 
оценява единствено съответствието между информацията в него с тази в текста. В случай ,че 
информацията е непълна, се поставя една точка. При несъответствие на информацията в 
отговора с текста или при липса на отговор не се присъждат точки.  
 
NB. За буквално преписан от текста отговор се отнема 0.5 точка! 
 
Отговорите на отворените въпроси са примерни. Приема се за верен всеки отговор, 
формулиран по различен начин, но съответстващ на информацията в текста, върху която е 
зададен въпросът. 
 

 

51. por ejemplo: De sus (propios) actos. 

52. por ejemplo: Se soltará de la cuerda y saldrá corriendo; Puede soltarse/ Soltarse de la 
cuerda y salir corriendo. 

53. por ejemplo: Deberían pasar/ Pasar tiempo con sus hijos y estar ahí para acompañarlos en 
el camino; Deberían dedicar/ Dedicar más tiempo a sus hijos y estar a su lado. 

54. por ejemplo: Porque tienen extensas jornadas de trabajo; Porque se lo/ Se lo impiden sus 
extensas jornadas de trabajo; Por sus extensas jornadas de trabajo. 

55. por ejemplo: Que aumentan /han amentado /van aumentando /van en aumento. 

56. por ejemplo: Ruedan anuncios, capítulos de series y (e incluso) películas. 

57. por ejemplo: Prefiere alquilarlo/ Alquilarlo; Prefiere alquilar/ Alquilar uno; Prefiere 
recurrir/ Recurrir a un servicio de alquiler de perros. 

58. por ejemplo: Efecto negativo. 

59. por ejemplo: Ladran constantemente o no pueden controlar sus necesidades fisiológicas. 

60. por ejemplo: La de comer/ consumir carne de perro; El consumo de carne de perro. 

 

Критериите за оценяване на създадения текст са следните: 
1. Съответствие със зададената тема и логическа последователност на изложението: от 0 до 7 
точки.                                                                                                                                                                       
2. Спазване на зададения обем: от 0 до 3 точки.                                                                                              
3. Спазване на граматическите норми и правила: от 0 до 9 точки.                                                                
4. Правилна и точна употреба на лексиката: от 0 до 9 точки.                                                                              
5. Правопис (не се санкционират пунктуационни и правописни грешки, които не пречат на 
разбирането): от 0 до 2 точки. 
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